

SNCC.D.016



MINISTERIO DE INTERIOR Y POLICIA

11 de abril de 2018

"AÑO DEL FOMENTO A LAS EXPORTACIONES"

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. 1 RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

PROCESO DE COMPRA MENOR REF. MIP-DAF-CM-2018-0010, CORRESPONDIENTE A LA ADQUISICION DE TONER PARA USO DE LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS DEL MINISTERIO DE INTERIOR Y POLICIA (MIP).

El Departamento de Compras y Contrataciones del **Ministerio de Interior y Policía** les informa que, en fecha **10 de abril**, recibimos vía correo electrónico las siguientes preguntas y/o sugerencias:

Pregunta No. 1

¿Quisieres saber si los Tóner solicitados son Originales? ya que en las especificaciones técnica no lo especifica y tampoco veo que están solicitando carta de Distribuidor Autorizado.

Pregunta No. 2

Necesito los Número de parte de los Tóner Xerox ya que los mismos varían según la región para la cual fue creada la Impresora.

Respuestas a las Preguntas.**Respuesta a la pregunta No. 1**

Sí, deben ser originales, tal cual lo indica en las especificaciones técnicas anexas a los documentos publicados en el proceso. Ver. Formulario SNCC.F.033 y Enmienda realizada al pliego de condiciones en fecha 11 de abril del 2018.

Respuesta a la pregunta No. 2.

Los números de dichos tóner se encuentran contenidos en los ítems indicados en las especificaciones técnicas anexas a los documentos publicados en el proceso. Ver. Formulario SNCC.F.033.


Lidia Greisy Hernández
Encargada del Departamento de Compras